

Έκθεση Ευρημάτων από την εκτέλεση Προσυμφωνημένων Διαδικασιών από την εκτέλεση Προσυμφωνημένων Διαδικασιών επί της Συνοπτικής Κατάστασης Αποτελεσμάτων για τη χρήση που έληξε την 31/12/2019 της «**ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΦΟΡ ΕΛΕΜΕΝΤΣ**»

Ανάθεση εργασίας

Σύμφωνα με την σύμβαση της εταιρείας «tgs (Ελλάς) Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές ΑΕ» και της εταιρείας «**ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΦΟΡ ΕΛΕΜΕΝΤΣ**» («Εταιρεία») εκτελέσαμε τις κατωτέρω προσυμφωνημένες διαδικασίες σύμφωνα με το Διεθνές Πρότυπο Συναφών Υπηρεσιών 4400, το οποίο ισχύει σε «Αναθέσεις Εκτέλεσης Προσυμφωνημένων Διαδικασιών Συναφών με Χρηματοοικονομική Πληροφόρηση».

Σκοπός της εργασίας

Σκοπός της εργασίας μας είναι η εξέταση των δεδομένων της Συνοπτικής Κατάστασης Αποτελεσμάτων χρήσεως της «**ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΦΟΡ ΕΛΕΜΕΝΤΣ**», για τη χρήση που έληξε την 31/12/2019, τα οποία παρουσιάζονται σύμφωνα με τα όσα προβλέπονται από τα Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα (ΕΛΠ- Ν. 4308/2014) και η σύνταξη «Έκθεσης Ευρημάτων Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή από την εκτέλεση Προσυμφωνημένων Διαδικασιών» («Έκθεση»), στην οποία θα αναφέρουμε τα ευρήματα και τις διαπιστώσεις μας.

Η παρούσα Έκθεση απευθύνεται αποκλειστικά προς τη διοίκηση της «**ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΦΟΡ ΕΛΕΜΕΝΤΣ**», προκειμένου η έκθεση αυτή να υποβληθεί στο Υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου για την εγγραφή της εταιρείας στο Μητρώο Ελληνικών και Ξένων Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων της ΚΥΑ αριθμ. 3063/2020 (ΦΕΚ Β' 1382/14-4-2020).

Ευθύνη Διοίκησης

Η διοίκηση της Εταιρείας έχει την αποκλειστική ευθύνη για τη σύνταξη της αναφοράς και την παρουσίαση των δεδομένων της Συνοπτικής Κατάστασης Αποτελεσμάτων χρήσεως της «**ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΦΟΡ ΕΛΕΜΕΝΤΣ**», για τη χρήση που έληξε την 31/12/2019 σύμφωνα με τα όσα προβλέπονται από τα Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα (ΕΛΠ- Ν. 4308/2014), για την ορθή τήρηση των λογιστικών αρχείων και του λογιστικού συστήματος, για την ορθή κατάρτιση και υποβολή των δηλώσεων προς το Ελληνικό Δημόσιο, του σχεδιασμού και εφαρμογής συστήματος ασφαλιστικών δικλείδων που να αποτρέπει την ύπαρξη λάθους ή απάτης καθώς και για την αξιοπιστία των δεδομένων που μας παρέδωσε και στα οποία βασίστηκε η εκτέλεση της εργασίας μας.